国家司法鉴定人和司法鉴定机构名册

湖 北 省 (2019年度)

湖北省司法厅 编制 2018年12月

湖北省司法厅公告

为规范司法鉴定管理工作,提高司法鉴定社会公信力,满足诉讼需要和保障公民诉权,促进司法公正,根据《全国人民代表大会常务委员会关于司法鉴定管理问题的决定》、《湖北省司法鉴定管理条例》和《司法鉴定人登记管理办法》、《司法鉴定机构登记管理办法》的规定,现将经省司法厅审核登记的司法鉴定机构和司法鉴定人编入《国家司法鉴定人和司法鉴定机构和司法鉴定人编入《国家司法鉴定人和司法鉴定机构和司法鉴定人加业证和未列入本《鉴定名册》(新审核登记的司法鉴定机构和司法鉴定人除外)的组织和个人不得接受委托从事司法鉴定活动,谨请司法机关、社会各界监督。

监督举报电话: 027-87238555。查询请登陆湖北省司法厅门户网站: www.hbsf.gov.cn。

湖北省司法厅 2018 年 12 月 31 日

编辑说明

根据《全国人民代表大会常务委员会关于司法鉴定管理问题的决定》、《湖北省司法鉴定管理条例》和《司法鉴定人登记管理办法》、《司法鉴定机构登记管理办法》的规定,我们编印了《国家司法鉴定人和司法鉴定机构名册(湖北省)》(2019年度)(以下简称《鉴定名册》)。本《鉴定名册》由中华人民共和国司法部监制。

《鉴定名册》中的司法鉴定人和司法鉴定机构按照以下原则、方法编排: 1、司法鉴定人按照所在司法鉴定机构编列; 2、司法鉴定机构按照鉴定业务范围排序,鉴定业务范围具体排序为: 法医(病理、临床、物证、毒物)类司法鉴定、法医(法医精神病)类司法鉴定、物证和声像资料类司法鉴定、环境损害司法鉴定; 3、鉴定业务两项以上的,按照其主业务范围归类; 4、同一类司法鉴定机构,按所属市州排序; 5、鉴定机构后附有 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查的评定等次; 6、按照鉴定类别分类,在《鉴定名册》后面附有相应的索引; 7、《鉴定名册》后面附有全省各市州咨询监督电话。

本《鉴定名册》所载资料截止时间为2018年12月31日。

本《鉴定名册》有效期至2020年版编制公告时。

湖北省司法厅 2018 年 12 月 31 日

目 录

法医 (病理、临床、物证、毒物)类

中南财经政法大学司法鉴定中心	1
湖北同济法医学司法鉴定中心	1
湖北诚信司法鉴定所	1
武汉大学医学院法医司法鉴定所	2
湖北中真司法鉴定所	2
湖北三真司法鉴定中心	3
武汉荆楚法医司法鉴定所	3
武汉大学中南医院法医司法鉴定所	4
湖北中真司法鉴定所协和法医司法鉴定室	4
湖北明鉴法医司法鉴定所	4
武汉血液中心法医物证司法鉴定室	5
武汉平安法医司法鉴定所	5
武汉普爱法医司法鉴定所	6
湖北天佑法医司法鉴定所	6
武汉中诚法医司法鉴定所	6
武汉福田爱民司法鉴定中心	7
武汉康圣达医学检验所有限公司司法鉴定所	7
湖北崇新司法鉴定中心	8
武汉瑞博祥生物科技有限公司法医物证司法鉴定所	8
武汉市华谷生物科技有限公司法医物证司法鉴定所	9
黄石市中心医院法医司法鉴定所	9

黄石求实联合司法鉴定中心	9
湖北省阳新县人民医院法医司法鉴定所	10
大冶弘法法医司法鉴定所	10
阳新县第三人民医院法医司法鉴定所	10
谷城银城法医司法鉴定所	11
襄阳职业技术学院附属医院法医司法鉴定所	11
保康华康法医司法鉴定所	12
襄阳汇驰司法鉴定中心	12
襄阳法正法医司法鉴定所	12
宜城楚都法医司法鉴定所	13
南漳彰诚法医司法鉴定所	13
老河口平义法医司法鉴定所	13
洪湖兴中法医司法鉴定所	14
石首正信法医司法鉴定所	14
监利捷诚法医司法鉴定所	15
公安九鼎法医司法鉴定所	15
江陵滨江法医司法鉴定所	15
荆州长江法医司法鉴定所	16
荆州楚信盛元司法鉴定中心	16
松滋立德法医司法鉴定所	16
长阳土家族自治县清江司法鉴定所	17
宜昌三峡司法鉴定中心	17
远安楚鸣法医司法鉴定所	18
秭归县人民医院法医司法鉴定所	18
当阳市人民医院法医司法鉴定所	18
五峰土家族自治县人民医院法医司法鉴定所	19
兴山县人民医院法医司法鉴定所	19

宜昌市夷陵医院法医司法鉴定所	19
宜都明信法医司法鉴定所	20
枝江市人民医院法医司法鉴定所	20
宜昌仁和司法鉴定所	21
宜昌大公法医司法鉴定所	21
郧西鸿展法医司法鉴定所	21
竹溪现代法医司法鉴定所	22
房县鸿泰法医司法鉴定所	22
竹山弘宇法医司法鉴定所	22
湖北医药学院法医司法鉴定所	23
丹江口思源法医司法鉴定所	23
孝感明镜法医司法鉴定所	24
汉川汉正法医司法鉴定所	24
孝昌信威法医司法鉴定所	24
孝感精诚法医司法鉴定所	25
应城正源法医司法鉴定所	25
安陆涢正法医司法鉴定所	25
大悟法盾法医司法鉴定所	26
云梦立中法医司法鉴定所	26
荆门腾飞法医司法鉴定所	26
荆门今宋法医司法鉴定所	27
钟祥正和法医司法鉴定所	27
沙洋金维法医司法鉴定所	28
京山开平法医司法鉴定所	28
鄂州市中心医院法医司法鉴定所	28
鄂州博正法医司法鉴定所	29
黄冈楚剑法医司法鉴定所	29

黄冈博林法医司法鉴定所	29
黄冈中泽法医司法鉴定所	30
红安科正法医司法鉴定所	30
罗田县人民医院法医司法鉴定所	30
麻城中正法医司法鉴定所	31
浠水嘉嘉法医司法鉴定所	31
英山县人民医院法医司法鉴定所	32
蕲春正路法医司法鉴定所	32
蕲春铭鉴法医司法鉴定所	32
武穴科剑法医司法鉴定所	33
麻城市人民医院法医司法鉴定所	33
团风正昂法医司法鉴定所	33
咸宁市中心医院法医司法鉴定所	34
通山县人民医院法医司法鉴定所	34
赤壁楚南法医司法鉴定所	34
嘉鱼南嘉法医司法鉴定所	35
咸宁市第一人民医院法医司法鉴定所	35
崇阳浩然法医司法鉴定所	35
咸宁市中心医院法医司法鉴定所通城法医司法鉴定分所	36
咸宁归真司法鉴定中心	36
随州市中心医院法医司法鉴定所	37
随州中意法医司法鉴定所	37
广水市第一人民医院法医司法鉴定所	37
咸丰县人民医院法医司法鉴定所	38
利川腾龙法医司法鉴定所	38
鹤峰县中心医院法医司法鉴定所	38
巴东楚峡法医司法鉴定所	39

恩施施南法医司法鉴定所	39
建始广润法医司法鉴定所	39
潜江市中心医院法医司法鉴定所	40
江汉石油管理局中心医院法医司法鉴定所	40
仙桃市第一人民医院法医司法鉴定所	41
天门市第一人民医院法医司法鉴定所	41
法医(法医精神病)类	
湖北省人民医院法医司法鉴定所	42
武汉市精神病医院司法鉴定所	42
黄石市精神病医院司法鉴定所	42
襄阳市安定医院法医精神病司法鉴定所	43
荆州市优抚医院法医精神病司法鉴定所	43
宜昌市优抚医院法医精神病司法鉴定所	44
国药东风茅箭医院法医精神病司法鉴定所	44
孝感市康复医院法医精神病司法鉴定所	44
荆门市精神卫生中心法医精神病司法鉴定所	45
黄冈市精神病医院司法鉴定所	45
恩施州优抚医院法医精神病司法鉴定所	45
物证和声像资料、电子数据类	
湖北东湖司法鉴定所	47
湖北军安司法鉴定中心	47
湖北平安行道路交通事故司法鉴定所	47
湖北软件评测中心	48

武汉欣中南汽车服务有限公司司法鉴定所	48
湖北两江司法鉴定所	49
湖北中检检测有限公司	49
湖北晟明科技司法鉴定所	49
湖北诚实计算机司法鉴定所	50
宜昌市机动车综合性能检测有限公司司法鉴定所	50
三峡食品药品检验检测中心	50
利川市锐强机动车综合性能检测有限公司司法鉴定所	51
湖北中新科维检验检测有限公司	51
环境损害	
湖北省环境科学研究院生态环境损害司法鉴定中心	52
索 引	53
市州咨询监督电话	58

法医(病理、临床、物证、毒物)类

中南财经政法大学司法鉴定中心

统一社会信用代码: 1210000042000469X3

住 所:湖北省武汉市东湖高新技术开发区南湖大道 182 号

法定代表人: 胡向阳 机构负责人: 胡向阳

联系电话: 027-88386142

业务范围: 法医临床、文书、痕迹、微量、录音资料、图像资料司法鉴定

执业司法鉴定人:

胡向阳 王小健 闵荣生 方 芳 耿忠民 王炜煜 周 鑫 舒玲华 李光明 *在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合格"等次。

湖北同济法医学司法鉴定中心

统一社会信用代码: 344200000606746722

住 所:湖北省武汉市航空路 13 号同济医学院法医学系大楼

法定代表人: 黄代新 机构负责人: 黄代新

联系电话: 027-83692642

业务范围: 法医病理、法医临床、法医物证(个体识别、亲权鉴定)、法医毒物(不含

毒品检测)、法医精神病司法鉴定

执业司法鉴定人:

杨荣芝 蔡向阳 孙 清 杨正明 刘子龙 刘 茜 易少华 黄代新 刘 艳 饶广勋 梅 焜 段祎杰 周亦武 任 亮 陈晓瑞 金 鸣 邓伟年 董红梅 胡亚荣 刘 良 赵小红 梁 曼

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"基本合格"等次。

湖北诚信司法鉴定所

统一社会信用代码: 344200006856298041

住 所:湖北省武汉市江岸区工农兵路 15 号空军医院门诊部 10 楼

法定代表人: 陈冬玲 机构负责人: 陈冬玲

联系电话: 027-83361766

业务范围: 法医临床、痕迹、文书司法鉴定

执业司法鉴定人:

张 志 张 敬 陈晓然 黄宣哲 田传新 万良元 徐常云 陈建洪 肖宝成 魏宏俊

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"基本合格"等次。

武汉大学医学院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12100000707137123P

住 所:湖北省武汉市武昌区东湖路 185 号

法定代表人: 赵正安 机构负责人: 何方刚

联系电话: 027-68758593

业务范围: 法医病理、法医临床、法医毒物(不含毒品检测)、法医物证(个体识别、

亲权鉴定)司法鉴定

执业司法鉴定人:

汪 浩 孟祥志 卢 晅 何 军 何 远 田卫群 何方刚 陈 云 闫 平 王伯平 郭 威 田毅浩 陈 朗

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"优秀"等次。

湖北中真司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000780910637D

住 所:湖北省武汉市解放大道万松园路特一号创世纪广场 A2101-03 号

法定代表人: 陈 力 机构负责人: 陈 力

联系电话: 027-83787053

业务范围: 法医病理、法医临床、法医物证(亲权鉴定)、文书、电子数据司法鉴定 执业司法鉴定人: 吴 江 沈祖辉 陈照明 许 青 李全胜 陈 力 肖万年 骆福生 田金敖 赵明利 程 原 杜金芳 刘克刚 解建厚 尹露轩 葛台明

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"基本合格"等次。

湖北三真司法鉴定中心

统一社会信用代码: 34420000565468743F

住 所:湖北省武汉市汉口解放大道86号

法定代表人: 吴 启 机构负责人: 吴 启

联系电话: 027-83490421

业务范围: 法医病理、法医临床、法医毒物(不含体外毒品检测,体内毒品检测不含毛发检测)、法医物证(个体识别、亲权鉴定)、文书、痕迹、微量、录音资料、图像资料、电子数据

执业司法鉴定人:

邵祖峰 覃 峰 龚德中 向大为 邱 照 徐 伟 姚慧芳 张天长 麦永浩 张 俊 柯 技 杨静 王涛红 张 鹏 周 茜 吴 启 段治 李江春 冷静 李佟鸿 涂丽云 涂霓王宁危蓉 郑永红 姚秋凤 高江明 王树法 王少仿 张 剑 刘志军 盛 虎 陈 静 孙兆山 黄学鹏 杨超 尹国祥 吴燕波 刘乾英 刘 泉 熊晓波 张 健 唐 洪 龙贤明 杨绍华 王天星

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合格"等次。

武汉荆楚法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 344200007809280017

住 所:湖北省武汉市江汉区大兴一路 13 号

法定代表人: 付久洲 机构负责人: 刘 静

联系电话: 027-83303955

业务范围: 法医病理、法医临床、法医毒物(血液乙醇含量检测)司法鉴定

执业司法鉴定人:

镇鸿燕 刘 勋 周 俊 杨宇杰 江 虹 韩金珠 张 伟 胡先敏 刘 莉 刘 嵩 傅泽辉 赵 锐

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

武汉大学中南医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12420000441435122B

住 所: 湖北省武汉市东湖路 169 号

法定代表人: 王行环 机构负责人: 鲁植艳

联系电话: 027-67813128

业务范围: 法医临床、法医物证(个体识别、亲权鉴定)、法医毒物(不含毒品检测)司 法鉴定

执业司法鉴定人:

俞苏寰 王 欣 荣 媛 鲁敏翔 姜新强 潘定宇 郑 芳 涂建成 鲁植艳 廖生俊 朱 晔 王 越 胡小燕

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合格"等次。

湖北中真司法鉴定所协和法医司法鉴定室

统一社会信用代码: 34420000780910637D

住 所: 湖北省武汉市汉口解放大道 1277 号

法定代表人: 机构负责人: 梁书宏

联系电话: 027-85726371

业务范围: 法医病理、法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

梁书宏 向 丹 鲁 挥 刘福生 张春媛

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合格"等次。

湖北明鉴法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000568314694E

住 所:湖北省武汉市硚口区宝丰路 1 号湖北商务大楼 1712-16 号

法定代表人: 张俊凯 机构负责人: 张俊凯

联系电话: 027-59309938

业务范围: 法医病理、法医临床、法医物证(个体识别、亲权鉴定)、法医毒物(血液 乙醇含量检测)司法鉴定

执业司法鉴定人:

张 娥 吴 俊 曹仲厚 李 萍 石莉莉 赵道平 胡 凌 徐旭东 周保华 刘胜洪 况技兵 杨南芹 蔺启英 李仁群 谢 玲 吴成壁 王 兰 周 达 王 斌 韦 卓 刘红朝 刘 春

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"基本合格"等次。

武汉血液中心法医物证司法鉴定室

统一社会信用代码: 12420100441355296N

住 所:湖北省武汉市硚口区宝丰一路8号

法定代表人: 李 刚 机构负责人: 沈 钢

联系电话: 027-83645209

业务范围: 法医物证(亲权鉴定)司法鉴定

执业司法鉴定人:

邹 洁 强 文 朱远雁 瞿 珍 沈 钢 何鸣镝 李王霞

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合格"等次。

武汉平安法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000788195009D

住 所:湖北省武汉市武珞路 627 号

法定代表人: 张荆平 机构负责人: 张荆平

联系电话: 027-87756680

业务范围: 法医病理、法医临床、法医毒物(血液乙醇含量检测)司法鉴定

执业司法鉴定人:

胡志强 俞良宇 刘金松 褚春祥 尉应良 郑颖城 徐厚年 苏 丹 赵 燕 李维亮 朱建林 蒋春舫 周厚纶 吴怡然 梁江江 肖诗亮

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"基本合格"等次。

武汉普爱法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 344200005882026307

住 所:湖北省武汉市硚口区硚口路 160 号武汉城市广场 B 座 0912-0913 室

法定代表人: 王鲁俊 机构负责人: 王鲁俊

联系电话: 027-83869586

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

王鲁俊 余 果 余晶晶 张敏哲 程黎虹 倪收收 马 双 王培群 赵 虎 *在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀"等次。

湖北天佑法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000594231083W

住 所:湖北省武汉市武昌区涂家岭9号

法定代表人: 吴清明 机构负责人: 张 勇

联系电话: 027-87263651

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

方德明 吴瑞桥 张 勇 朱晓宣 邹 敏 龙雪梅 喻雪松 *在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格"

武汉中诚法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000316457525E

等次。

住 所:湖北省武汉市黄陂区前川街百秀街 259 号

法定代表人: 邹福生 机构负责人: 冯先治

联系电话: 027-61108599

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

徐进国 于爱萍 龚年春 周月容 王国志 王介毅 袁汉武

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合格"等次。

武汉福田爱民司法鉴定中心

统一社会信用代码: 34420000343398102K

住 所:湖北省武汉市江汉区云彩路 198 号泛海城市广场 1309 号

法定代表人: 仇淑华 机构负责人: 仇淑华

联系电话: 027-83621566

业务范围:法医病理、法医临床、法医毒物(血液乙醇含量检测)、痕迹(手印、交通事故、车辆安全技术)司法鉴定

执业司法鉴定人:

熊 肃 孙 沛 刘顺安 孙月庭 朱 斌 唐宏发 范俊军 祁才梅 盛 杰 武 鹏 谭春华 祁朝玲 何文新 谢章勤 孙 曼 梁燕梅 汪 斌 吴世海 胡向阳 王 立 陈壁峰 倪 伟 熊荣华

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

武汉康圣达医学检验所有限公司司法鉴定所

统一社会信用代码: 91420100751825361E

住 所:湖北省武汉市武汉东湖开发区高新大道 666 号武汉国家生物产业基地项目 B、C、D区研发楼 B3-1 栋

法定代表人: 黄士昂 机构负责人: 黄士昂

联系电话: 027-85573007

业务范围: 法医物证(亲权鉴定)司法鉴定

执业司法鉴定人:

李小青 郝 玮 陈 然

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合格"等次。

湖北崇新司法鉴定中心

统一社会信用代码: 31420000MD80105426

住 所:湖北省武汉市新洲区阳逻开发区华中国际产业园 B 区 F1-2

法定代表人: 刘 毅 机构负责人: 屈国强

联系电话: 66669777

业务范围: 法医病理、法医临床、法医物证(个体识别、亲权鉴定)、法医毒物(不含毒品检测)、文书、痕迹司法鉴定

执业司法鉴定人:

李 强 石 斌 蔡志敏 马 杰 姚荧玖 肖 坚 马 威 孙婷怡 王荣帅 王云云 杨宗辉 杜 英 宋 宇 李海霞 孙金阳 张 慧 曾广定 吴 惟 屈国强 刘 丹 吴文莉 冉妮莉 孟 浦 张 鹏 朱英芝 马静红 刘鸿霞付佳旗

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合格"等次。

武汉瑞博祥生物科技有限公司法医物证司法鉴定所

统一社会信用代码: 914201005519983805

住 所:湖北省武汉市东湖开发区高新二路 388 号生物医药园 18 号 5F

法定代表人: 马云玲 机构负责人: 佟 浩

联系电话: 027-87002708

业务范围: 法医物证(个体识别、亲权鉴定)

执业司法鉴定人:

伍仕敏 艾洪武 彭 玲 罗冰科 黄利维 钟巧梅

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"优秀"等次。

武汉市华谷生物科技有限公司法医物证司法鉴定所

统一社会信用代码: 91420111347203990N

住 所:湖北省武汉市洪山区珞狮路 147 号理工大孵化楼 B 座 16-02 号

法定代表人: 张 彬 机构负责人: 张 彬

联系电话: 027-87867855

业务范围: 法医物证(个体识别、亲权鉴定)

执业司法鉴定人:

黄永国 李红闪 余姣龙

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合格"等次。

黄石市中心医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 1242020042008321XH

住 所: 湖北省黄石市天津路 141 号

法定代表人: 张 杰 机构负责人: 余向东

联系电话: 0714-6241664

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

陆 鹏 冯琼华 曹长健 刘有平

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被黄石市司法局评定为"基本合格"等次。

黄石求实联合司法鉴定中心

统一社会信用代码: 34420000MD8020097W

住 所:湖北省黄石市西塞山区环湖路 39 号精英大厦 10-11 楼

法定代表人: 王 剑 机构负责人: 李兴发

联系电话: 0714-6240135

业务范围: 法医病理、法医临床、法医物证(亲权鉴定)、法医毒物(血液乙醇含量检测)、文书(笔迹、印章印文)、痕迹(交通事故)

执业司法鉴定人:

李远庆 权 青 殷云樵 易智峰 周福深 石皆彬 张春宝 张院弟 周绍弼彭丽华 李兴发 陈新辉 华文林 袁 斌 彭易平 左 哲 张新国 张绍汉姚春红 黄小欢 刘 智 陶 清 夏新泉 朱海波 汪 莉

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

湖北省阳新县人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12420222422210788M

住 所: 湖北省阳新县兴国镇儒学路 33 号

法定代表人: 舒克刚 机构负责人: 刘 军

联系电话: 0714-7336114

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

董恩幸 马 斌 马建军 彭 曦 肖绪鹏 汪新华 刘 军 陈晓红 高艳峰 *在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被黄石市司法局评定为"合格"等次。

大冶弘法法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000673679441D

住 所:湖北省大冶市建设路 6 号

法定代表人: 黄开香 机构负责人: 黄开香

联系电话: 0714-8720829

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

冯前福 胡智平 邹本金 黄前樟 陈平安 卢光辉 王贤月

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀"等次。

阳新县第三人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12420222737903618U

住 所:湖北省阳新县兴国镇龙港路 32 号

法定代表人: 王金胜 机构负责人: 李相文

联系电话: 0714-7314033

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

李相文 尹合奎 王金胜 洪汉伦 骆剑方 郭兴怀

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被黄石市司法局评定为"合格"等次。

谷城银城法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000MD80184649

住 所: 湖北省谷城县县府西街 29 号

法定代表人: 翟国安 机构负责人: 杨新国

联系电话: 0710-7335382

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

杨勇兵 李广义 杨新国 胡月涛

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被襄阳市司法局及襄阳市司法鉴定人协会评定为"合格"等次。

襄阳职业技术学院附属医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 124206004204269722

住 所:湖北省襄阳市襄城区檀溪路1号

法定代表人: 方国才 机构负责人: 何宪平

联系电话: 0710-3533538

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

何宪平 宋咏海 李德林

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被襄阳市司法局及襄阳市司法鉴定人协会评定为"合格"等次。

保康华康法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000MD8019694Y

住 所:湖北省保康县城关镇迎宾路 85 号保康县人民医院

法定代表人: 马安国 机构负责人: 方卫东

联系电话: 0710-5810313

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

方卫东 罗 斌 吕先佑

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被襄阳市司法局及襄阳市司法鉴定人协会评定为"合格"等次。

襄阳汇驰司法鉴定中心

统一社会信用代码: 34420000MD80196789

住 所: 襄阳市樊城区解放西路米公祠文物处特 6 号

法定代表人: 朱先龙 机构负责人: 谢靖轩

联系电话: 0710-3080121

业务范围: 法医病理、法医临床、法医物证(亲权鉴定)、法医毒物(血液乙醇含量检测)、痕迹、微量

杨步祥 肖 鹏 皮书选 辜 爽 朱本泽 杜 平 覃志波 谢靖轩 卫道金 王 勇 袁本才 赵天朝 廖汉文 王清合 黄菲菲 陈 卓 周华玲 王 莹 郭世刚 李红军 高 毅 王 琪 李 兵 施 勇

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀" 等次。

襄阳法正法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000MD80196864

住 所:湖北省襄阳市高新区东风汽车大道1号

法定代表人:李自斌 机构负责人:李素伟

联系电话: 0710-3776999

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

苏 敏 李素伟 肖天林 陶立志 何继武

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被襄阳市司法局及襄阳市司法鉴定人协会评定为"合格"等次。

官城楚都法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000MD8016258T

住 所: 湖北省宜城市振兴大道 300 号

法定代表人: 杜 宇 机构负责人: 姜大全

联系电话: 0710-4228184

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

姜大全 刘道成 吴文凯 张靖武 郭士举

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀"等次。

南漳彰诚法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000760657662N

住 所:湖北省南漳县城关镇金漳大道 207 号

法定代表人: 尤明峰 机构负责人: 尤明峰

联系电话: 0710-5261466

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

熊军波 尤明峰 王 琼

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被襄阳市司法局及襄阳市司法鉴定人协会评定为"合格"等次。

老河口平义法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000MD80184724

住 所: 湖北省老河口市汉口路 16 号

法定代表人: 高玉亭 机构负责人: 高玉亭

联系电话: 0710-8228061

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

高玉亭 黄耀武 周 伟 苏遂仁

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被襄阳市司法局及襄阳市司法鉴定人协会评定为"合格"等次。

洪湖兴中法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000MD8018448K

住 所: 湖北省洪湖市文泉西路 6 号

法定代表人:周祖山 机构负责人:高祥文

联系电话: 0716-2215545

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

邓志军 曹 勤 杜江明 高山洪 曾 齐 高祥文

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格"等次。

石首正信法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000MD8018376T

住 所:湖北省石首市明珠大道与解放东路交汇处

法定代表人: 任聆斌 机构负责人: 柳德春

联系电话: 0716-7891270

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

陈 健 郑江宏 柳德春 毛 军

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格"等次。

监利捷诚法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000780914013R

住 所:湖北省监利县容城镇行政服务中心三楼

法定代表人: 严洪波 机构负责人: 陈盛清

联系电话: 0716-3387062

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

郭德华 何文法 魏 巍 曾剑友 甄 明 吴北海

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

公安九鼎法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000788195519T

住 所:湖北省公安县斗湖堤镇荆江河路7号原县人民医院门诊一楼

法定代表人: 蒋 平 机构负责人: 高长甫

联系电话: 0716-5238100

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

朱道平 张旭东 圣 文 陈士军 田祖斌 薛承宏 赵 龙 刘 杰 *在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被荆州市司法局及荆州市司法鉴定协会评定为"合格"等次。

江陵滨江法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000685634320X

住 所:湖北省江陵县郝穴镇沙洪路 85 号

法定代表人:王学斌 机构负责人:王学斌

联系电话: 0716-4737745

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

孟友清 吴圣芹 孙宏桥

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被荆州市司法局及荆州市司法鉴定协会评定为"合格"等次。

荆州长江法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34421002326115625A

住 所:湖北省荆州市江津中路 237 号

法定代表人:李孟雄 机构负责人:孙亚凌

联系电话: 0716-8338456

业务范围: 法医临床、法医毒物(血液乙醇含量检测)司法鉴定

执业司法鉴定人:

张爱明 刘学政 曹 飞 赵万春 蔡中祥 郑汉江 邓光荣 何晓斌 段六生 雷鸿斌 黄 强 孙亚凌 刘朝阳 阚洪梅

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格"等次。

荆州楚信盛元司法鉴定中心

统一社会信用代码: 34420000MD8018456E

住 所:湖北省荆州市沙市区武德路 1 号新加坡城国际 5-6 栋 1-2 楼 E10

法定代表人: 刘子陵 机构负责人: 全小林

联系电话: 0716-8444008

业务范围: 法医病理、法医临床、法医物证(亲权鉴定)、法医毒物(血液乙醇含量检测)、痕迹(交通事故)、微量(交通事故)司法鉴定

执业司法鉴定人:

索 超 祝 艳 雷元卫 鲁厚根 刘子陵 彭长华 潘 晖 李 滔 陈 涛 陈耀光 李自华 向 梅 梅祖胜 陈邹阳 李俊立 黄志敏 张祖万 王国锦 张燕翔 王建国 苏 波 谭 惠

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀"等次。

松滋立德法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000MD801843XK

住 所:湖北省松滋市新江口镇民主路 108 号

法定代表人: 邱绪文 机构负责人: 王祖斌

联系电话: 0716-6229148

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

邱绪文 雷 红 郭良泽 赵以平 陈晓飞

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被荆州市司法局及荆州市司法鉴定协会评定为"合格"等次。

长阳土家族自治县清江司法鉴定所

统一社会信用代码: 3442000078815037XG

住 所:湖北省长阳土家族自治县龙舟坪镇龙舟大道 72 号

法定代表人: 张元奎 机构负责人: 魏少军

联系电话: 0717-5329648

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

向延久 田文畅 周继刚

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被宜昌市司法局评定为"合格"等次。

官昌三峡司法鉴定中心

统一社会信用代码: 31420000MD8010622R

住 所:湖北省宜昌市湖堤街 4 号

法定代表人: 李 彬 机构负责人: 裴 勇

联系电话: 0717-6743529

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

刘 艳 张末成 严东平 吴久海 胡 谊 尤庆锋

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被宜昌市司法局评定为"合

格"等次。

远安楚鸣法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD8010657C

住 所:湖北省远安县鸣凤镇东门路 7 号

法定代表人: 何怀林 机构负责人: 刘文华

联系电话: 0717-3897180

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

杨先全 刘贻平 梅飞翔

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀"等次。

秭归县人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 124205274203000508

住 所: 湖北省秭归县茅坪镇长宁大道 10 号

法定代表人: 王亦农 机构负责人: 王亦农

联系电话: 0717-2887167

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

史永松 邱兴国 王亦农

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被宜昌市司法局评定为"优秀"等次。

当阳市人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12420582420391845M

住 所:湖北省当阳市玉阳路 71 号

法定代表人: 夏 骏 机构负责人: 童成国

联系电话: 0717-3235637

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

李成斌 严国山 夏 骏 谈中华 陈廷均 王 睦 夏贤华 童成国 *在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被宜昌市司法局评定为"合格"等次。

五峰土家族自治县人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 1242052942034909X3

住 所:湖北省五峰土家族自治县渔洋关镇洋虎坪路 13 号

法定代表人:曾军机构负责人:张玉周

联系电话: 0717-5759110

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

张玉周 曹绍平 杨振华 李祥翔

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格"等次。

兴山县人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12420526420284986T

住 所:湖北省兴山县古夫镇香溪大道 23 号

法定代表人:杨大楚 机构负责人:杨大楚

联系电话: 0717-2519087

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

李祖佑 唐光社 商光明

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被宜昌市司法局评定为"合格"等次。

宜昌市夷陵医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 1242052142020013XC

住 所:湖北省宜昌市夷陵区平湖大道6号

法定代表人: 艾文兵 机构负责人: 陈德岳

联系电话: 0717-7827637

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

陈德岳 蔡宏新 戴本华 王光勇 周宏斌

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被宜昌市司法局评定为"优秀"等次。

宜都明信法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 3442000078449567XK

住 所: 湖北省宜都市陆城东正街 52 号

法定代表人: 陈 军 机构负责人: 邹宜林

联系电话: 0717-4903100

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

陈泽鹏 邹宜林 曹启发 廖峰林

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀" 等次。

枝江市人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12420583420235025G

住 所: 湖北省枝江市友谊大道 61 号

法定代表人: 聂 克 机构负责人: 李绪雄

联系电话: 0717-4505475

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

陈发益 熊 元 李 霖 李绪雄

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被宜昌市司法局评定为"优秀"等次。

宜昌仁和司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD8010649H

住 所: 湖北省宜昌市夷陵路 410 号

法定代表人:杨世新 机构负责人:杨世新

联系电话: 0717-6554425

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

彭 军 杨世新 胡艳平 贾雲舒

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被宜昌市司法局评定为"合格"等次。

宜昌大公法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 344200006856103453

住 所: 湖北省宜昌市夷陵大道 183 号

法定代表人: 杨大富 机构负责人: 杨大富

联系电话: 0717-6486915

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

朱正清 杨大富 张承高 周敬华 张思胜 李 杰 彭豪豪 张 茏 刘志华 *在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格"等次。

郧西鸿展法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD80106732

住 所:湖北省郧西县城关镇上津路 4 号

法定代表人:官春 机构负责人:徐涛

联系电话: 0719-6229660

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

吴海新 徐 涛 周喜均

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

竹溪现代法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD8010681W

住 所: 湖北省竹溪县城关镇建设路 535 号

法定代表人:朱海政 机构负责人:郑传华

联系电话: 0719-2732319

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

代敬义 孙 波 郑传华

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被十堰市司法局评定为"合格"等次。

房县鸿泰法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD801069XL

住 所:湖北省房县城关镇诗经大道南侧

法定代表人: 罗良德 机构负责人: 贺茂国

联系电话: 0719-3229081

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

余行国 李明安 赵 斌 贺茂国

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被十堰市司法局评定为"优秀"等次。

竹山弘宇法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD8010702D

住 所:湖北省竹山县城关镇人民路 3 号竹山县人民医院内

法定代表人: 王 林 机构负责人: 陈晓春

联系电话: 0719-4224635

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

喻厚丰 郝吉红 王明敏

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

湖北医药学院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 124200004201396588

住 所:湖北省十堰市人民南路 30 号

法定代表人:涂汉军 机构负责人:朱方成

联系电话: 0719-8891137

业务范围: 法医病理、法医临床、法医物证(个体识别、亲权鉴定)、法医毒物(血液

乙醇含量检测)司法鉴定

执业司法鉴定人:

王晓勋 刘志祥 王 静 余志玲 唐 微 雷怀成 杨江林 王明华 朱方成 赵伦华 赵 猛 许 玲 刘志伟

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀" 等次。

丹江口思源法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD80107108

住 所:湖北省丹江口市沙陀营路 167 号

法定代表人: 熊 涛 机构负责人: 薛朝辉

联系电话: 0719-5221967

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

薛朝辉 梁 戈 杨 凯

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被十堰市司法局评定为"合格"等次。

孝感明镜法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000780919607B

住 所:湖北省孝感市广场街广场路 6 号孝感市中心医院

法定代表人: 郑文联 机构负责人: 陈贤华

联系电话: 0712-2839595

业务范围: 法医病理、法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

夏 伟 喻木清 李贤佑 叶建和

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

汉川汉正法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 344200005824949789

住 所: 湖北省汉川市人民大道 209 号

法定代表人: 文荣群 机构负责人: 赵文祥

联系电话: 0712-8386097

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

邓长明 文荣群 徐良波 李浩 石喜成

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀" 等次。

孝昌信威法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD80107370

住 所:湖北省孝昌县站前一路孝昌县第一人民医院综合楼一楼

法定代表人: 樊文林 机构负责人: 胡明敏

联系电话: 0712-4780425

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

涂友明 徐卫华 叶康铭

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被孝感市司法局评定为"合格"等次。

孝感精诚法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD8010745T

住 所:湖北省孝感市孝南区环城路 247 号

法定代表人: 何 巍 机构负责人: 王 强

联系电话: 0712-2349901

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

黄仁德 王 强 杨鹏鸣 孙 诚

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被孝感市司法局评定为"合格"等次。

应城正源法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000667659655D

住 所:湖北省应城市大智路 7 号

法定代表人:丁绍明 机构负责人:丁绍明

联系电话: 0712-3228389

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

许春桂 徐新林 郑华山 余文斌

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被孝感市司法局评定为"优秀"等次。

安陆涢正法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 344200003260273507

住 所:湖北省安陆市凤凰路 122 号

法定代表人: 杨光树 机构负责人: 叶冬青

联系电话: 0712-5221530

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

许楚才 叶冬青 陈丽波 李 斌 夏跃华

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被孝感市司法局评定为"合格"等次。

大悟法盾法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD80107295

住 所: 大悟县开发区前进大道 99 号

法定代表人: 詹才发 机构负责人: 毛苏生

联系电话: 0712-7237281

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

汤应宗 邓海波 詹才发 毛苏生

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格"等次。

云梦立中法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD80105501

住 所: 湖北省云梦县城关镇建设路 32 号

法定代表人: 彭德权 机构负责人: 何宪堂

联系电话: 0712-4335917

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

何宪堂 张国顺 张若衡 张新波

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被孝感市司法局评定为"合格"等次。

荆门腾飞法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 124208004207078032

住 所:湖北省荆门市象山大道 67 号

法定代表人:段睿 机构负责人:王 龙

联系电话: 0724-2305110

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

王 龙 杨卫东 王少杰 陈治军 姚爱香 罗顶世 叶正云

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

荆门今宋法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD8010753M

住 所:湖北省荆门市东宝区象山一路 3 号

法定代表人: 晏永珍 机构负责人: 晏永珍

联系电话: 0724-2388809

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

杜林森 晏永珍 肖国浩 齐四刚 钟 宝

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

钟祥正和法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD80107888

住 所:湖北省钟祥市郢中镇王府大道 4 号钟祥市人民医院

法定代表人: 吴 斌 机构负责人: 熊新忠

联系电话: 0724-4223634

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

熊新忠 龚士平 张承徐 邓 斌

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被荆门市司法局评定为"合格"等次。

沙洋金维法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD8010761G

住 所:湖北省沙洋县沙洋镇洪岭大道北 66 号

法定代表人: 李克华 机构负责人: 文茂林

联系电话: 0724-8513208

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

金志强 文茂林 万承兴 王世华 何 平 李俊松

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

京山开平法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD801077X8

住 所: 湖北省京山市新市镇京源大道 68 号

法定代表人:周军机构负责人:周军

联系电话: 0724-7337230

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

向龙京 陈训军 周 军

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀" 等次。

鄂州市中心医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12420700420680436B

住 所:湖北省鄂州市文星大道9号鄂州市中心医院综合楼院内

法定代表人: 陶泽璋 机构负责人: 喻军华

联系电话: 0711-3252347

业务范围: 法医临床、法医毒物(血液乙醇含量检测)司法鉴定

执业司法鉴定人:

龚国富 夏志伟 石卫星 程 丰 喻军华 张剑波 胡太可

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被鄂州市司法局评定为"优秀"等次。

鄂州博正法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 344200007959444263

住 所: 湖北省鄂州市凤凰路 13 号 1 单元 1 层东户

法定代表人: 宋细国 机构负责人: 宋细国

联系电话: 0711-3866885

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

宋细国 朱祥胜 汪厚根 解俊平 彭新民

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

黄冈楚剑法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000MD8018421U

住 所:湖北省黄冈市赤壁二路丰收商贸中心五楼

法定代表人: 余文芳 机构负责人: 余文芳

联系电话: 0713-8363769

业务范围: 法医病理、法医临床、法医物证(个体识别、亲权鉴定)司法鉴定

执业司法鉴定人:

姚振国 张龙记 商银发 康劲松 吴有才 李才元 林平安

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被黄冈市司法局评定为"合格"等次。

黄冈博林法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000780906224

住 所:湖北省黄冈市黄州区赤壁一路 86 号

法定代表人: 冯广林 机构负责人: 冯广林

联系电话: 0713-8671080

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

石 峰 冯广林 龚渭波 黄永莉

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被黄冈市司法局评定为"合格"等次。

黄冈中泽法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000780949398X

住 所: 湖北省黄冈市黄州区考棚街 11 号

法定代表人: 王朝晖 机构负责人: 王朝晖

联系电话: 0713-8625373

业务范围: 法医毒物(血液乙醇含量检测)司法鉴定

执业司法鉴定人:

李 炎 桂瑞丰 陈国强 鲁燕飞

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被黄冈市司法局评定为"基本合格"等次。

红安科正法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000695115751P

住 所: 湖北省红安县城关镇陵园大道附 50 号

法定代表人: 顾克非 机构负责人: 顾克非

联系电话: 0713-5245151

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

耿红青 江汉义 熊国田 宋觉非 阮应东 吴怀宝 胡良建

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被黄冈市司法局评定为"合格"等次。

罗田县人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12421123420855152R

住 所:湖北省罗田县凤山镇王葆心大道罗田县人民医院内

法定代表人: 刘明武 机构负责人: 桂荣华

联系电话: 0713-5856720

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

陈良新 赵东林 刘建林 高开贵 汪 峰

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被黄冈市司法局评定为"合格"等次。

麻城中正法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 344200005597166244

住 所:湖北省麻城市陵园路 28 号

法定代表人: 詹建平 机构负责人: 胡联学

联系电话: 0713-2522565

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

郭宗会 胡联学 占正龙

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被黄冈市司法局评定为"基本合格"等次。

浠水嘉嘉法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000795911683E

住 所:湖北省浠水县法院路 24 号

法定代表人: 宋全福 机构负责人: 郭春意

联系电话: 0713-4236252

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

徐开益 杨焱云 奚新明 徐凤彬 杨卫兵

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀"等次。

英山县人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 124211244208800676

住 所:湖北省英山县温泉镇沿河西路 166 号

法定代表人: 姜卫中 机构负责人: 沈 强

联系电话: 0713-7015291

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

吴锦坤 郑松柏 陆进明 朱昌政

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被黄冈市司法局评定为"优秀"等次。

蕲春正路法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 344200006622686982

住 所: 湖北省蕲春县漕河大道 10 号

法定代表人:何建新 机构负责人:叶 蔚

联系电话: 0713-7221978

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

江 晔 鲁和生 黄为宁

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"基本合格"等次。

蕲春铭鉴法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 3442000079592568XK

住 所: 湖北省蕲春县漕河镇齐昌大道 59 号

法定代表人: 刘应生 机构负责人: 刘应生

联系电话: 0713-7227585

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

陈俊新 刘应生 蔡振华

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"基本

合格"等次。

武穴科剑法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000670371687B

住 所:湖北省武穴市太子庙路 39 号

法定代表人: 胡力胜 机构负责人: 饶松梅

联系电话: 0713-6260999

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

吕正耀 饶松梅 胡力胜 郑建健

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被黄冈市司法局评定为"合格"等次。

麻城市人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12421181420736065K

住 所:湖北省麻城市南正街贡家巷 20 号麻城市人民医院门诊部

法定代表人: 曹学兰 机构负责人: 戴 攀

联系电话: 0713-2967035

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

戴 攀 杨西安 张 炜 秦继跃

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被黄冈市司法局评定为"优秀"等次。

团风正昂法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000588217832L

住 所:湖北省团风县团风镇益民路 5 号

法定代表人: 王耀锋 机构负责人: 刘 碧

联系电话: 0713-6155399

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

孙超民 管孟芹 阮 剑

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格"等次。

咸宁市中心医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 124212004212262358

住 所: 湖北省咸宁市咸安区金桂路 228 号

法定代表人: 白祥军 机构负责人: 陈胜鹏

联系电话: 0715-8896096

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

王代宏 严 鸿 陈胜鹏 柴平锋 郑 曦 雷春荣 汪 淳 杨四保 陈青青 *在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被咸宁市司法局评定为"优秀"等次。

通山县人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12421224422214447K

住 所:湖北省通山县通羊镇凤池社区穗源小区 201 号

法定代表人:成忠了 机构负责人:陈朝东

联系电话: 0715-2885348

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

陈朝东 徐伍书 阮 斌 王义胜 王义相

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被咸宁市司法局评定为"优秀"等次。

赤壁楚南法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000MD80184131

住 所:湖北省赤壁市河北大道 260 号市人民医院门诊二楼

法定代表人: 石旭红 机构负责人: 石日文

联系电话: 0715-5369198

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

程新豹 但义军 熊展望 童方楚 卢和平 任清能 周宗兵 沈长明 *在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被咸宁市司法局评定为"基本合格"等次。

嘉鱼南嘉法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 344200005737436294

住 所:湖北省嘉鱼县鱼岳镇发展大道 190 号

法定代表人: 梁继勇 机构负责人: 梁继勇

联系电话: 0715-6066254

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

沈碧城 胡新云 梁继勇 杨 智

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

咸宁市第一人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12421202421235115X

住 所:湖北省咸宁市咸安大道 298 号

法定代表人:涂 平 机构负责人:涂 平

联系电话: 0715-8302458

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

冯家泉 熊怡祥 邹云辉 余超群 马 洁 陈维平

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格"等次。

崇阳浩然法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 3442000055700085XE

住 所:湖北省崇阳县天城镇程家巷 36 号(原崇阳县中医院老门诊部)

法定代表人: 熊汉良 机构负责人: 熊汉良

联系电话: 0715-3387165

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

娄旭光 王续兵 熊汉良 黄回奎 涂鉴清 李国维 张 翔 陈佛林

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被咸宁市司法局评定为"合格"等次。

咸宁市中心医院法医司法鉴定所通城法医司法鉴定分所

统一社会信用代码: 124212004212262358

住 所: 湖北省咸宁市通城县隽水镇银城西路 67 号

法定代表人: 机构负责人: 陈青青

联系电话: 0715-4329333

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

刘艳西 方元满 许 勇 黎逢良 王林甫

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被咸宁市司法局评定为"基本合格"等次。

咸宁归真司法鉴定中心

统一社会信用代码: 34420000MD801624XT

住 所:湖北省咸宁市马柏大道 168 号

法定代表人: 冯三红 机构负责人: 冯三红

联系电话: 0715-8903336

业务范围: 法医病理、法医临床、法医物证(个体识别、亲权鉴定)、法医毒物(血液 乙醇含量检测)、法医精神病司法鉴定

执业司法鉴定人:

赵芳霞 邓学鑫 刘忠和 林 丽 陈经艾 祝 佳 余超刚 蒋大春 徐良雄 王兵华 华曙光 程 平 曾德志 刘祖松 陈 晓 黄 忠 佘同辉 彭圣威 李敏才 张玉霖 焦 铭 周国栋 饶福生 石聿树 赵正据

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀"

等次。

随州市中心医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12421300422225226E

住 所:湖北省随州市曾都区龙门街 60 号

法定代表人: 张振建 机构负责人: 黄正友

联系电话: 0722-7079569

业务范围: 法医病理、法医临床、法医精神病司法鉴定

执业司法鉴定人:

黄正友 罗吉安 焦 龙 秦伟玲 宋 平 王启林 张太勇 陈红玉 赵 勇

鲁晓波 童修伦 杜 涛 刘俐敏

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被随州市司法局评定为"合格"等次。

随州中意法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 344200005683044459

住 所:湖北省随州市沿河大道 157 号

法定代表人: 王红晴 机构负责人: 王红晴

联系电话: 0722-3316689

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

程 云 包国政 盛光保 喻凤朗

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被随州市司法局评定为"基本合格"等次。

广水市第一人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 124213814211089170

住 所:湖北省广水市应山办事处四贤路9号

法定代表人: 张 昕 机构负责人: 张 昕

联系电话: 0722-6384509

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

罗永晟 程义华 吴克双 韩家宏

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

咸丰县人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12422826422110648T

住 所: 湖北省咸丰县高乐山镇前胜街 38 号

法定代表人: 王宏伟 机构负责人: 邓学祥

联系电话: 0718-3105162

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

邓学祥 刘咸校 张登伟

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被恩施州司法局评定为"合格"等次。

利川腾龙法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD8010809Q

住 所: 湖北省利川市解放路 163 号

法定代表人: 陈帝杰 机构负责人: 赵万才

联系电话: 0718-7262111

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

牟剑虹 赵万才 王建星 屈立新 周学中

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

鹤峰县中心医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12422828422160039E

住 所:湖北省鹤峰县容美镇城墙路 18 号

法定代表人: 骆渊海 机构负责人: 田忠凤

联系电话: 0718-5288670

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

张 宁 雷红丽 田忠凤 骆渊海 郑荆州

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被恩施州司法局评定为"合格"等次。

巴东楚峡法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD8010825E

住 所:湖北省巴东县信陵镇金陵路9号巴东县人民医院门诊部三楼

法定代表人: 高云和 机构负责人: 高云和

联系电话: 0718-4398909

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

向文东 逢永成 高云和 张 俊 李国银 王 奎 卢德清

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"基本合格"等次。

恩施施南法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000571505539D

住 所:湖北省恩施市土桥大道五峰山路 2 号

法定代表人: 李家明 机构负责人: 李家明

联系电话: 0718-8301241

业务范围: 法医病理、法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

李家明 游文忠 刘德轩 方 亮 尹学青 尹明全 秦代华 李爱民 姚友龙 向国芳

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

建始广润法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 31420000MD8010569X

住 所:湖北省建始县广润路 35 号

法定代表人: 吴 斌 机构负责人: 向世清

联系电话: 0718-3222480

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

唐良清 田 勇 向世清 黄光慧 熊启勇 易小兵

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀" 等次。

潜江市中心医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12429005421561914E

住 所:湖北省潜江市园林办事处章华中路 22 号

法定代表人: 沈涤非 机构负责人: 宋洪飞

联系电话: 0728-6248730

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

王运涛 宋洪飞 任光武 赵文旭 凡启明

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

江汉石油管理局中心医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 52420000421565990B

住 所:湖北省潜江市广华安康路 3 号

法定代表人: 张传高 机构负责人: 张传高

联系电话: 0728-6593382

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

雷正秀 张传高 王爱兵 熊南平 杜佐中 盛 阳

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被潜江市司法局评定为"合格"等次。

仙桃市第一人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 124290044214312390

住 所:湖北省仙桃市沔州大道 29 号

法定代表人: 叶长江 机构负责人: 肖四顺

联系电话: 0728-3220109

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

张 帆 肖四顺 曹方军

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"不合格"等次。

天门市第一人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 12429006421530579D

住 所:湖北省天门市竟陵人民大道东1号

法定代表人:徐必生 机构负责人:徐高振

联系电话: 0728-5221809

业务范围: 法医临床司法鉴定

执业司法鉴定人:

黄纯元 徐高振 徐必生 郭孝军

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

法医(法医精神病)类

湖北省人民医院法医司法鉴定所

统一社会信用代码: 124200004200002348

住 所: 湖北省武汉市武昌区解放路 238 号

法定代表人: 唐其柱 机构负责人: 王高华

联系电话: 027-65389616

业务范围: 法医物证 (亲权鉴定)、法医精神病司法鉴定

执业司法鉴定人:

肖 玲 王高华 王晓萍 阳胜秋 李 艳 邱德胜 赵厚裕 朱志先 章 华 肖卫东 孙敬烈 王惠玲 黄永兰 成 敬 顾 剑 刘忠纯 翁深宏 徐顺生 陈振华 李秋英 汪 明 包安裕 舒 畅 童永清 刘 浩 杨 灿 白汉平 *在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合格"等次。

武汉市精神病医院司法鉴定所

统一社会信用代码: 12420100441355229Q

住 所:湖北省武汉市硚口区游艺路 70 号

法定代表人:李毅机构负责人:刘小林

联系电话: 027-85836686

业务范围: 法医精神病司法鉴定

执业司法鉴定人:

柳小波 唐玉冰 魏海燕 宋 晋 瞿 胜 王 鹏 刘燕林 程建平 刘 伟 周新芳 刘小林 龚传鹏 张昌勇 刘仲伟 王 昉 曹 威 刘连忠 邓 钢 *在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"优秀"等次。

黄石市精神病医院司法鉴定所

统一社会信用代码: 124202004200844587

住 所:湖北省黄石市下陆区肖铺路2号

法定代表人:叶仕能 机构负责人:叶仕能

联系电话: 0714-6365305

业务范围: 法医精神病司法鉴定

执业司法鉴定人:

张小智 张 涛 张 玲 尹定富 叶仕能 肖迎光 李国宁

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被黄石市司法局评定为"优秀"等次。

襄阳市安定医院法医精神病司法鉴定所

统一社会信用代码: 124206004204251793

住 所:湖北省襄阳市襄城区隆中路 28 号

法定代表人: 伍绪忠 机构负责人: 伍绪忠

联系电话: 0710-3563016

业务范围: 法医精神病司法鉴定

执业司法鉴定人:

汤甫琴 伍绪忠 张永超 邱 翔 杨顺才 易善志 高申荣 邵全明 舒 兵 *在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被襄阳市司法局及襄阳市 司法鉴定人协会评定为"合格"等次。

荆州市优抚医院法医精神病司法鉴定所

统一社会信用代码: 12421000420167982Y

住 所:湖北省荆州市沙市区塔桥北路 47 号

法定代表人: 刘 波 机构负责人: 蔡德明

联系电话: 0716-8252483

业务范围: 法医精神病司法鉴定

执业司法鉴定人:

彭海燕 刘 波 刘磊峰 聂所成 杨守方 蔡德明 涂哲明 刘胜皇 程 闯 钦 松

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

宜昌市优抚医院法医精神病司法鉴定所

统一社会信用代码: 124205004201776890

住 所: 湖北省宜昌市开发区厦门路 2 号

法定代表人:杨勇机构负责人:阮俊

联系电话: 0717-6331765

业务范围: 法医精神病司法鉴定

执业司法鉴定人:

佟圣丽 郑万鸣 覃 松 潘 峰 朱大凤 阮 俊 尹 娥 林 红 *在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀"等次。

国药东风茅箭医院法医精神病司法鉴定所

统一社会信用代码: 12420300MB01996110

住 所:湖北省十堰市茅箭区武当街办东风大道 14 号

法定代表人: 王永安 机构负责人: 张昌保

联系电话: 0719-8237384

业务范围: 法医精神病司法鉴定

执业司法鉴定人:

孙守强 张昌保 尹 刚 徐 静 姜学军 陈胜华

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格"等次。

孝感市康复医院法医精神病司法鉴定所

统一社会信用代码: 124209004210104265

住 所:湖北省孝感市澴川路特 99 号

法定代表人: 左祖俊 机构负责人: 左祖俊

联系电话: 0712-2366980

业务范围: 法医精神病司法鉴定

执业司法鉴定人:

陈强庆 汪磊萍 宋桂清 龚国如 温晓春 胡清川 李云峰 鲁 杰 王毅刚 张 驰 邹晓敏 王光海

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被孝感市司法局评定为"优秀"等次。

荆门市精神卫生中心法医精神病司法鉴定所

统一社会信用代码: 12420800420707811W

住 所:湖北省荆门市东宝区月亮湖路 159 号

法定代表人: 沈耀兵 机构负责人: 张 铭

联系电话: 0724-6909812

业务范围: 法医精神病司法鉴定

执业司法鉴定人:

杨明华 袁书田 许方义 杜 晖 田 涛 张俊峰 张 伟

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀" 等次。

黄冈市精神病医院司法鉴定所

统一社会信用代码: 124211004207259057

住 所: 湖北省黄冈市黄州区新港路 65 号

法定代表人:姜文格 机构负责人:钟云川

联系电话: 0713-8876332

业务范围: 法医精神病司法鉴定

执业司法鉴定人:

雷雨龙 钟云川 唐 婷 宋亚玲 欧阳东先 孙建新 郭丽春

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀"等次。

恩施州优抚医院法医精神病司法鉴定所

统一社会信用代码: 124228004219563692

住 所: 湖北省恩施市龙洞河路 48 号

法定代表人: 赵廷君 机构负责人: 向恩平

联系电话: 0718-8269995

业务范围: 法医精神病司法鉴定

执业司法鉴定人:

李 昱 杨仁登 杨永新 杨 玲 阮江红 董太新 向恩平 邓 雷 曹宏波 *在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被恩施州司法局评定为"优秀"等次。

物证和声像资料、电子数据类

湖北东湖司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000058147080U

住 所:湖北省武汉市东西湖区吴家山东吴大道特1号

法定代表人: 付 琳

机构负责人: 付 琳

联系电话: 027-83223453

业务范围:痕迹、文书司法鉴定

执业司法鉴定人:

仲 龙 武建国 肖俊勇 付 琳 伍 军 刘 剑

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"优秀"等次。

湖北军安司法鉴定中心

统一社会信用代码: 31420000MD8010614Y

住 所:湖北省武汉市洪山区白沙洲大道 72 号

法定代表人: 钟仕寿 机构负责人: 刘国民

联系电话: 027-87329146

业务范围: 文书、痕迹、微量、录音资料、图像资料司法鉴定

执业司法鉴定人:

钱喜生 肖义成 孙继华 王安全 卢全坤 李汉生 王 虓 张先云 陈汉桥 叶卫平 周孙彪 王 亮 徐 惠 钟仕寿 郭嘉琳 鲁久成 杨余健 刘国民 王利华 赵 莉 恽怀顺 杨立云 何正泉 许 磊 陈 晶 吕彩虹 韩文涛*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"优秀"等次。

湖北平安行道路交通事故司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000673666907T

住 所:湖北省武汉市武昌区雄楚大街特1号

法定代表人: 刘 丰 机构负责人: 刘 丰

联系电话: 027-87399196

业务范围: 痕迹(交通事故、车辆安全技术)、微量(交通事故)司法鉴定

执业司法鉴定人:

武 装 方 朗 张保华 刘玉兰 李 杰 李 蕾 余刚萍 李道堤 范维民 刘 丰 段 力 李志刚 杜心全

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合 格"等次。

湖北软件评测中心

统一社会信用代码: 1242000079590271X5

住 所:湖北省武汉市武汉大学本科生院楼七楼北701

法定代表人: 吴志健 机构负责人: 夏启明

联系电话: 027-68753851

业务范围: 电子数据(电子数据功能鉴定)司法鉴定

执业司法鉴定人:

张 滔 陈 波 夏启明

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合 格"等次。

武汉欣中南汽车服务有限公司司法鉴定所

统一社会信用代码: 91420103679131380U

法定代表人:汤峰 机构负责人:汤 峰

联系电话: 027-85768669

业务范围: 痕迹(车辆安全技术)司法鉴定

执业司法鉴定人:

汤 峰 曾 纲 康 颖

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合 格"等次。

湖北两江司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000MD801966X9

住 所:湖北省武汉市东湖高新技术开发区汤逊湖北路韵湖星光 2 栋 1306 室

法定代表人: 冯明昆 机构负责人:熊正刚

联系电话: 027-87452800

业务范围: 文书、痕迹司法鉴定

执业司法鉴定人:

刘建华 尤 伟 王小勋 鲍必功

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合 格"等次。

湖北中检检测有限公司

统一社会信用代码: 91420105585454840U

住 所:湖北省武汉市汉阳区琴台大道 588 号

法定代表人: 胡小钟 机构负责人: 胡德聪

联系电话: 027-59886652

业务范围: 微量(食品安全)司法鉴定

执业司法鉴定人:

陈 魏 胡小钟 胡德聪 田 然 尹 超

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合 格"等次。

湖北晟明科技司法鉴定所

统一社会信用代码: 34420000MD801958XM

住 所:湖北省武汉市洪山区徐东路 7 号凯旋门广场 A 单元 12 层 A 房

法定代表人:徐敬东 机构负责人: 王均平

联系电话: 027-87890407

业务范围: 微量(食品安全)司法鉴定

执业司法鉴定人:

陈道勇 于 明 吴中华 罗正荣 明宗贤 陈孝煊 李 杰 何静仁 张四红

黄学林 刘良忠 刘 刚 沈汪洋 刘 英 何东平 丁文平 王月慧 *在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合 格"等次。

湖北诚实计算机司法鉴定所

统一社会信用代码: 344200005824586350

住 所: 湖北省黄石市下陆区杭州路 126-23 号

法定代表人: 陈 实 机构负责人: 陈敬民

联系电话: 0714-6241599

业务范围: 电子数据司法鉴定

执业司法鉴定人:

陈新炽 陈敬民 陈敬军 梅军进 梅 颖 周筱箐 吴友松 李 杰 吴桂芳 成 俊 伍红华 陆垂伟 李海霞 沈德华 陈 玲

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被黄石市司法局评定为"优 秀"等次。

宜昌市机动车综合性能检测有限公司司法鉴定所

统一社会信用代码: 914205007707807874

住 所:湖北省宜昌市东山经济技术开发区汕头路

法定代表人: 郑强松 机构负责人:望星

联系电话: 0717-6345086

业务范围: 痕迹(车辆安全技术)司法鉴定

执业司法鉴定人:

周清礼 李法修 魏 斌 谭 明

*在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被宜昌市司法局评定为"不 合格"等次。

三峡食品药品检验检测中心

统一社会信用代码: 12420500092022302R

住 所:湖北省宜昌市东山开发区厦门路 2 号

法定代表人: 余学军 机构负责人: 史大军

联系电话: 0717-6340596

业务范围: 微量(食品安全)司法鉴定

执业司法鉴定人:

黄 龙 韩淑君 陈 聪 秦磊磊 邱海蕴 李素媛

*在 2018 年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被宜昌市司法局评定为"基 本合格"等次。

利川市锐强机动车综合性能检测有限公司司法鉴定所

统一社会信用代码: 91422802050038234U

住 所:湖北省利川市凉桥路 303 号

法定代表人: 李大今 机构负责人: 杨绪普

联系电话: 0718-7261199

业务范围: 痕迹(车辆安全技术)司法鉴定

执业司法鉴定人:

牛 晋 袁红江 夏 林 万 毅 高国建 林 奎 牛全峰 丁泉清 *在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被省司法厅评定为"合格" 等次。

湖北中新科维检验检测有限公司

统一社会信用代码: 91420500MA49077N41

住 所:中国(湖北)自贸区宜昌片区兰台路 13 号

法定代表人: 覃光军 机构负责人: 覃光军

联系电话: 0717-6228598

业务范围: 电子数据、图像资料司法鉴定

执业司法鉴定人:

丁晓波 徐焱昌 张 伟 秦 力 龚国强 秦曙光 孔繁华 陈玉平 *在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被宜昌市司法局评定为"优 秀"等次。

环境损害

湖北省环境科学研究院生态环境损害司法鉴定中心

统一社会信用代码: 12420000420004374Y

住 所:湖北省武汉市洪山区珞南街八一路 338 号 4 楼

法定代表人: 蔡俊雄 机构负责人: 蔡俊雄

联系电话: 027-87860308

业务范围: 污染物性质鉴定、地表水和沉积物环境损害鉴定、空气污染环境损害鉴定、土壤与地下水环境损害鉴定、生态系统环境损害鉴定、其他环境损害鉴定(噪声、振动、光、热)司法鉴定

执业司法鉴定人:

蔡俊雄 陈晓飞 李松炳 丁 峰 余 江 闫春淼 李 军 向罗京 舒晓春 胡睿 刘慕凡 宋 蕾 李 扬 朱 燕 容 誉 卢胜红 古 琴 李龙媛 孙 刚 王善仙 刘 汩 黄诗璟 彭天蔚 李 贤 丁兆威 彭 祺 赵佳佳 王玥 罗杨阳光杨霞张强 郭 睿 李苇苇 刘 巍 王玲玲 刘险 易川张旭王盼李艳明德刘芬郭慧鑫彭颖 *在2018年度全省司法鉴定"双随机一公开"督导检查中被武汉市司法局评定为"合 格"等次。

法医临床类

索引
法医病理类
武汉
湖北同济法医学司法鉴定中心1
武汉大学医学院法医司法鉴定所2
湖北中真司法鉴定所2
湖北三真司法鉴定中心3
武汉荆楚法医司法鉴定所3
湖北中真司法鉴定所协和法医司法鉴定室4
湖北明鉴法医司法鉴定所4
武汉平安法医司法鉴定所5
武汉福田爱民司法鉴定中心7
湖北崇新司法鉴定中心8
黄石
黄石求实联合司法鉴定中心9
襄阳
襄阳汇驰司法鉴定中心12
荆州
荆州楚信盛元司法鉴定中心16
十堰
湖北医药学院法医司法鉴定所23
孝感
孝感明镜法医司法鉴定所24
黄冈
黄冈楚剑法医司法鉴定所29
咸宁
咸宁归真司法鉴定中心29
随州
随州市中心医院法医司法鉴定所36
恩施
恩施施南法医司法鉴定所39

本索引按业务范围排序,其顺序为: 法医病理、
法医临床、法医精神病、法医物证、法医毒物、文书、
痕迹、微量、声像资料及电子数据、环境损害。

武汉

中南财经政法大学司法鉴定中心1
湖北同济法医学司法鉴定中心1
湖北诚信司法鉴定所1
武汉大学医学院法医司法鉴定所2
湖北中真司法鉴定所2
湖北三真司法鉴定中心3
武汉荆楚法医司法鉴定所3
武汉大学中南医院法医司法鉴定所4
湖北中真司法鉴定所协和法医司法鉴定室4
湖北明鉴法医司法鉴定所4
武汉平安法医司法鉴定所5
武汉普爱法医司法鉴定所6
湖北天佑法医司法鉴定所6
武汉中诚法医司法鉴定所6
武汉福田爱民司法鉴定中心7
湖北崇新司法鉴定中心8
黄石
黄石市中心医院法医司法鉴定所9
黄石求实联合司法鉴定中心9
湖北省阳新县人民医院法医司法鉴定所10
大冶弘法法医司法鉴定所10
阳新县第三人民医院法医司法鉴定所10
襄阳
谷城银城法医司法鉴定所11
襄阳职业技术学院附属医院法医司法鉴定所11
保康华康法医司法鉴定所12
襄阳汇驰司法鉴定中心12
襄阳法正法医司法鉴定所12
宜城楚都法医司法鉴定所13
南漳彰诚法医司法鉴定所13
老河口平义法医司法鉴定所13
荆州
洪湖兴中法医司法鉴定所14
石首正信法医司法鉴定所14

监利捷诚法医司法鉴定所15	荆门今宋法医司法鉴定所	.27
公安九鼎法医司法鉴定所15	钟祥正和法医司法鉴定所	.27
江陵滨江法医司法鉴定所15	沙洋金维法医司法鉴定所	.28
荆州长江法医司法鉴定所16	京山开平法医司法鉴定所	.28
荆州楚信盛元司法鉴定中心16	鄂州	
松滋立德法医司法鉴定所16	鄂州市中心医院法医司法鉴定所	.28
宜昌	鄂州博正法医司法鉴定所	.29
长阳土家族自治县清江司法鉴定所17	黄冈	
宜昌三峡司法鉴定中心17	黄冈楚剑法医司法鉴定所	.29
远安楚鸣法医司法鉴定所18	黄冈博林法医司法鉴定所	.29
秭归县人民医院法医司法鉴定所18	红安科正法医司法鉴定所	.30
当阳市人民医院法医司法鉴定所18	罗田县人民医院法医司法鉴定所	.30
五峰土家族自治县人民医院法医司法鉴定所19	麻城中正法医司法鉴定所	.31
兴山县人民医院法医司法鉴定所19	浠水嘉嘉法医司法鉴定所	.31
宜昌市夷陵医院法医司法鉴定所19	英山县人民医院法医司法鉴定所	.32
宜都明信法医司法鉴定所20	蕲春正路法医司法鉴定所	.32
枝江市人民医院法医司法鉴定所20	蕲春铭鉴法医司法鉴定所	.32
宜昌仁和司法鉴定所21	武穴科剑法医司法鉴定所	.33
宜昌大公法医司法鉴定所21	麻城市人民医院法医司法鉴定所	.33
十堰	团风正昂法医司法鉴定所	.33
郧西鸿展法医司法鉴定所21	咸宁	
竹溪现代法医司法鉴定所22	咸宁市中心医院法医司法鉴定所	.34
房县鸿泰法医司法鉴定所22	通山县人民医院法医司法鉴定所	.34
竹山弘宇法医司法鉴定所22	赤壁楚南法医司法鉴定所	.34
湖北医药学院法医司法鉴定所23	嘉鱼南嘉法医司法鉴定所	.35
丹江口思源法医司法鉴定所23	咸宁市第一人民医院法医司法鉴定所	.35
孝感	崇阳浩然法医司法鉴定所	.35
孝感明镜法医司法鉴定所24	咸宁市中心医院法医司法鉴定所通城法医	司
汉川汉正法医司法鉴定所24	法鉴定分所	. 36
孝昌信威法医司法鉴定所24	咸宁归真司法鉴定中心	.29
孝感精诚法医司法鉴定所25	随州	
应城正源法医司法鉴定所25	随州市中心医院法医司法鉴定所	.36
安陆涢正法医司法鉴定所25	随州中意法医司法鉴定所	.37
大悟法盾法医司法鉴定所26	广水市第一人民医院法医司法鉴定所	.37
云梦立中法医司法鉴定所26	恩施	
荆门	咸丰县人民医院法医司法鉴定所	.38
荆门腾飞法医司法鉴定所26	利川腾龙法医司法鉴定所	.38

鹤峰县中心医院法医司法鉴定所38	恩施
巴东楚峡法医司法鉴定所39	恩施州优抚医院法医精神病司法鉴定所45
恩施施南法医司法鉴定所39	
建始广润法医司法鉴定所39	法医物证类
潜江	武汉
潜江市中心医院法医司法鉴定所40	湖北同济法医学司法鉴定中心1
江汉石油管理局中心医院法医司法鉴定所40	武汉大学医学院法医司法鉴定所2
仙桃	湖北中真司法鉴定所2
仙桃市第一人民医院法医司法鉴定所41	湖北三真司法鉴定中心3
天门	武汉大学中南医院法医司法鉴定所4
天门市第一人民医院法医司法鉴定所41	湖北明鉴法医司法鉴定所4
	武汉血液中心法医物证司法鉴定室5
法医精神病类	武汉康圣达医学检验所有限公司司法鉴定所7
武汉	湖北崇新司法鉴定中心8
湖北同济法医学司法鉴定中心1	武汉瑞博祥生物科技有限公司法医物证司法
湖北省人民医院法医司法鉴定所42	鉴定所8
武汉市精神病医院司法鉴定所42	武汉市华谷生物科技有限公司法医物证司法
黄石	鉴定所9
黄石市精神病医院司法鉴定所42	湖北省人民医院法医司法鉴定所42
襄阳	黄石
襄阳市安定医院法医精神病司法鉴定所43	黄石求实联合司法鉴定中心9
荆州	襄阳
荆州市优抚医院法医精神病司法鉴定所43	襄阳汇驰司法鉴定中心12
宜昌	荆州
宜昌市优抚医院法医精神病司法鉴定所44	荆州楚信盛元司法鉴定中心16
十堰	十堰
国药东风茅箭医院法医精神病司法鉴定所44	湖北医药学院法医司法鉴定所23
孝感	黄冈
孝感市康复医院法医精神病司法鉴定所44	黄冈楚剑法医司法鉴定所29
荆门	咸宁
荆门市精神卫生中心法医精神病司法鉴定所. 45	咸宁归真司法鉴定中心29
黄冈	—
黄冈市精神病医院司法鉴定所45	法医毒物类
咸宁	武汉
咸宁归真司法鉴定中心29	湖北同济法医学司法鉴定中心1
随州	武汉大学医学院法医司法鉴定所2
随州市中心医院法医司法鉴定所36	湖北三真司法鉴定中心3

武汉荆楚法医司法鉴定所	.3	中南财经政法大学司法鉴定中心	1
武汉大学中南医院法医司法鉴定所	.4	湖北诚信司法鉴定所	1
湖北明鉴法医司法鉴定所	.4	湖北三真司法鉴定中心	3
武汉平安法医司法鉴定所	.5	武汉福田爱民司法鉴定中心	7
武汉福田爱民司法鉴定中心	.7	湖北崇新司法鉴定中心	8
湖北崇新司法鉴定中心	.8	湖北东湖司法鉴定所	.47
黄石		湖北军安司法鉴定中心	.47
黄石求实联合司法鉴定中心	.9	湖北平安行道路交通事故司法鉴定所	47
襄阳		武汉欣中南汽车服务有限公司司法鉴定所	48
襄阳汇驰司法鉴定中心	12	湖北两江司法鉴定所	.49
荆州		黄石	
荆州长江法医司法鉴定所	16	黄石求实联合司法鉴定中心	9
荆州楚信盛元司法鉴定中心	16	襄阳	
十堰		襄阳汇驰司法鉴定中心	12
湖北医药学院法医司法鉴定所	23	荆州	
鄂州		荆州楚信盛元司法鉴定中心	16
鄂州市中心医院法医司法鉴定所	28	宜昌	
黄冈		宜昌市机动车综合性能检测有限公司司法	:鉴
黄冈中泽法医司法鉴定所	30	定所	. 50
咸宁		恩施	
咸宁归真司法鉴定中心	29	利川市锐强机动车综合性能检测有限公司	司
		法鉴定所	. 51
文书类		—	
武汉		微量类	
中南财经政法大学司法鉴定中心	.1	武汉	
湖北诚信司法鉴定所	.1	中南财经政法大学司法鉴定中心	1
湖北中真司法鉴定所	.2	湖北三真司法鉴定中心	3
湖北三真司法鉴定中心	.3	湖北军安司法鉴定中心	.47
湖北崇新司法鉴定中心	.8	湖北平安行道路交通事故司法鉴定所	47
湖北东湖司法鉴定所	47	湖北中检检测有限公司	49
湖北军安司法鉴定中心	47	湖北晟明科技司法鉴定所	49
湖北两江司法鉴定所	49	襄阳	
黄石		襄阳汇驰司法鉴定中心	.12
黄石求实联合司法鉴定中心	.9	荆州	
V SIA		荆州楚信盛元司法鉴定中心	16
痕迹类		宜昌	
武汉		三峡食品药品检验检测中心	50

声像资料、电子数据类	湖北诚实计算机司法鉴定所50 宜昌
武汉	湖北中新科维检验检测有限公司51
中南财经政法大学司法鉴定中心1	
湖北中真司法鉴定所2	环境损害
湖北三真司法鉴定中心3	武汉
湖北军安司法鉴定中心47	湖北省环境科学研究院生态环境损害司法鉴
湖北软件评测中心48	定中心52
黄石	

市州咨询监督电话

武汉市司法局	027-82658041
黄石市司法局	0714-6305616
襄阳市司法局	0710-3521003
荆州市司法局	0716-8527549
宜昌市司法局	0717- 6756709
十堰市司法局	0719-8663823
孝感市司法局	0712-2280676
荆门市司法局	0724-6036982
鄂州市司法局	0711-3382662
黄冈市司法局	0713-8384669
咸宁市司法局	0715-8256642
随州市司法局	0722-3596167
恩施自治州司法局	0718-8251061
潜江市司法局	0728-6231409
仙桃市司法局	0728-3222320
天门市司法局	0728-5229065
神农架林区司法局	0719-3332207